[image: ]
[image: ]

[image: ]
[image: ]
image1.png
JEDNADIBA TANGEWTE | NORMALE Fuwkcys

N I 0

%=&aqf./\~ahfal {,:Od"ﬂ«—”’%
(\,___3=£x+£ Mﬂﬁ

k-t
y-y,= - (X-X)

L

{ok. MACSIMUM

ko= ke megicn Focgenk

w AvThe TOx Ya) =~ o(@{\\l‘“:)?
TLOkALNI HMinimMom : “ -
4- 'tx) 4?%(:(‘

\}gabmdzb« fongeates y oy w4 ) ""ﬂ

W Stop Share.




image2.png
. A
VI R S Y

ne wmb - &~ ‘a,>(w> ,f_ dc contada % ,‘;IC%) >0
ot Ik, Y £ Pedapda = £00 <o
Prt.  Nowmeda L
Norwintn o prowac oo e Sk
tozler  ouvalidta. ¥ ) 1
A PR
f, = ¢ k.. A Ty

v e )

100





image3.png
G S e 2 82 S8 8B Talig: kol Bar
.2 Qolvt dite y Aumadzlu '{'W«\"ae/mk ¢ worwady g v&w Mlar;
Y = 2 w toZR 2 epnoicowm -4,
: X i .
- 1) 3=y, = 4 x-x)
1o TE " yﬂ) 1. _1
) y,=1 X, ““—2:-—8—-(14-‘:)
y= &t y=-ix-1-1
3 3
Y=-4,_4... ¢t
29 ‘{(:2 8
- /\_/-\_/-\/\./'\/\/‘-/\'
; *
@= ’f (-l‘) o g° _ 1 [
3) i =2 -y
4 xy = ¢ 3
- Z "=k '(X-&)
Y ; -1 Yy =2 (k)
- 2.X

W Stop Share. °




image4.png
|© Whiteboard - Zoom

Ml 2ol Odeedk gmadit fomgeak ¢ wormale wa bvids
2 4o w wotke b ordinabon 3 (Byye g u T but)
> . v |> e
% :’; {:3 ¥ = (x> -3) '
25 =42 [:3 y=1= (jx 3) :;x‘—%)
bl
el T aGE o
X=2 0 Xy=-2 1 .
Vi Y g 2 s
. =
T«(Z(?;zé; 7, () e Thv. 33 B
k- :ﬁl(‘Z) _ (2)

W Stop Share. 4




